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Texte de la question

Mme Ersilia Soudais interpelle Mme la ministre déléguée auprès du Premier ministre, chargée de l'égalité entre
les femmes et les hommes et de la lutte contre les discriminations, sur sa réponse inadaptée face aux propos
extrêmement choquants de la première dame qualifiant les militantes du collectif #NousToutes de « sales
connes ». « S'il y a les sales connes, on va les foutre dehors » : telles ont été les insultes proférées à l'encontre
des militantes du collectif #NousToutes par la première dame lors du spectacle d'Ary Abittan aux Folies
Bergères. Pour rappel, les militantes avaient brièvement interrompu la veille ce même spectacle en scandant «
Abittan violeur » lorsque celui-ci était sur scène. Loin d'innocenter celui-ci, l'instruction avait conclu à un non-lieu,
faute d'éléments à charge et ce malgré un examen clinique de la victime compatible avec un viol. Interrogée sur
les propos de Brigitte Macron, Mme la ministre a affirmé au micro de Franceinfo ne pas aimer la méthode
utilisée pour dénoncer les propos de Brigitte Macron sous prétexte qu'ils ont été proférés « en coulisses », soit
dans un cadre intime. Elle a également souligné l'engagement personnel de la première dame sur la question
des violences faites aux femmes. Mme la ministre n'est aucunement revenue sur le caractère injurieux et
problématique des propos de Brigitte Macron. Érigée comme une des grandes causes du quinquennat
d'Emmanuel Macron, la lutte contre les violences faites aux femmes n'a pas connu de réelles avancées,
notamment en matière de moyens. Mme la ministre avait elle-même insisté sur le fait que les victimes sortent
broyées par le traitement judiciaire et avait souligné les difficultés pour les victimes de s'exprimer et de porter
plainte. Mme la ministre ne peut donc ignorer que les violences faites aux femmes et aux enfants sont
systémiques dans le pays et que les chiffres sont vertigineux. En effet, on estime que 600 000 femmes de plus
de 18 ans sont victimes de violences en France et qu'un ou une enfant est agressé sexuellement toutes les trois
minutes. Dans 96 % des cas, l'agresseur est un homme. Fort heureusement, les injures proférées par la
première dame ont été dénoncés en masse, sous la forme d'un hashtag propulsé par de nombreuses féministes
et personnalités publiques et partagé par des milliers de personnes pour dénoncer les violences sexistes et
sexuelles faites aux femmes. Elle lui demande donc comment une ministre déléguée chargée de l'égalité entre
les femmes et les hommes peut se montrer si complaisante face à des propos injurieux envers des militantes qui
luttent contre les violences faites aux femmes et si elle trouve que cette complaisance est compatible avec ses
fonctions.
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